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MANUEL D'INSTRUCTIONS

LF714RD22W
LF714RD22GR

Utilisez toutes les instructions et les explications de
I'installation avant utilisation. Respectez scrupuleusement
les instructions. Conservez les instructions d'utilisation a
portée de main pour une utilisation ultérieure. Si I'appareil
est vendu ou transmis, assurez-vous que le nouveau
propriétaire recoive toujours ces instructions d’utilisation.
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ﬁsmucnons DE SECURITE

Pour votre sécurité, les informations contenues
dans ce manuel doivent étre respectées afin

de réduire le risque d’incendie, d’explosion,

de décharge électrique, ou pour empécher les
dommages matériels, les blessures physiques ou
les déces. Explication des symboles

VAN Avertissement !

Lorsque ce symbole est associé a ce mot,
cela indique une situation potentiellement
dangereuse pouvant entrainer la mort ou de
graves blessures, a moins d'étre évitée.

® Attention !

Lorsque ce symbole est associé a ce mot,

cela indique une situation potentiellement
dangereuse pouvant entrainer des blessures
légeres ou mineures ou des dommages matériels
ou environnementaux.

% Remarque!

Lorsque ce symbole est associé a ce mot,
cela indique une situation potentiellement
dangereuse pouvant entrainer des blessures
légeres ou mineures.

FR-2
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/\ Avertissement !
Décharge électrique!

Si le cordon d'alimentation est endommagé, il
doit étre remplacé par le fabricant, son agent
de réparation ou des personnes de qualification
similaire afin d'écarter tout danger.

Llappareil doit étre raccordé au réseau de
distribution d’eau en utilisant les ensembles de
raccordement neufs fournis avec 'appareil, il
convient de ne pas réutiliser des ensembles de
raccordement usagés.

Avant toute opération de maintenance sur
l'appareil, débranchez-le de 1'alimentation.
Apres utilisation, débranchez toujours

la machine et coupez l'alimentation en

eau. Pression d'eau d'entrée maximale,

en 1 MPa. Pression d'eau d'entrée minimale,
en 0,05 MPa.

Pour votre sécurité, la fiche électrique doit étre
branchée sur une prise de courant tripolaire
mise a la terre. Vérifiez soigneusement

votre prise afin de vous assurer qu'elle est

correctement mise 2 la terre.
Assurez-vous que 'eau et les appareils

électriques sont raccordés par un technicien
qualifié, conformément aux instructions du
fabricant et aux réglementations de sécurité
locales en vigueur. s
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Risque pour les enfants !

* Cet appareil peut étre utilisé par des enfants
a partir de 8 ans et par des personnes aux
capacités physiques, sensorielles ou mentales
réduites ou manquant d’expérience et de
connaissances, si elles bénéficient d'une
surveillance ou ont recu des instructions
relatives a l'utilisation de 'appareil en toute
sécurité et si elles comprennent les risques
encourus. Les enfants ne doivent pas jouer
avec l'appareil. Le nettoyage et 'entretien par
l'usager ne doivent pas étre effectués par des
enfants sans supervision.

* Il convient de maintenir a distance les enfants
de moins de 3 ans, a moins qu’ils ne soient
sous une surveillance continue.

* Les animaux et les enfants risquent de grimper
dans la machine. Vérifiez la machine avant
chaque utilisation.

 Les enfants doivent étre surveillés afin de
s'assurer qu'ils ne jouent pas avec l'appareil.

* Retirez tous les éléments d’emballage et les
boulons de transport avant d'utiliser I'appareil.
Dans le cas contraire, 'appareil peut subir de
graves dommages.

* La fiche électrique doit étre accessible apres

I'installation.
FR-4
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Risque d'explosion !

Ne lavez pas et ne séchez pas des articles ayant
été nettoyés, imprégnés ou tamponneés avec
des substances inflammables ou explosives
(comme de la cire, de 'huile, de la peinture,
du carburant, de la térébenthine, des solvants
pour nettoyage a sec, du kéroséne, etc.). Cela
peut entrainer un incendie ou une explosion.
Rincez soigneusement les articles au préalable
en les lavant a la main.

O Attention!
Installation du produit

Ce lave-linge est destiné a une utilisation en
intérieur uniquement.

Il n'est pas congu pour pouvoir étre encastré.
Les ouvertures ne doivent pas étre obstruées
par un tapis.

Ce lave-linge ne doit pas étre installé dans des
salles de bains, dans des pieces treés humides ni
dans des pieces avec des gaz explosifs ou des
substances caustiques.

Le lave-linge avec une seule valve d'arrivée
d'eau ne peut étre raccordé qu'a I'alimentation
en eau froide. Si le lave-linge est doté de

deux valves d'arrivée d'eau, effectuez le
raccordement aux robinets d'eau froide et d'eau

chaude.
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- La fiche doit étre accessible apres l'installation.

* Retirez tous les éléments d’emballage et les
boulons de transport avant d'utiliser I'appareil.
Dans le cas contraire, I'appareil peut subir de
graves dommages. Risque d'endommagement

de l'appareil !

Risque d'endommagement de lI'appareil

* Votre produit est exclusivement destiné a un
usage domestique et est congu uniquement
pour laver les textiles lavables en machine.

 Ne grimpez pas et ne vous asseyez pas sur le
panneau supérieur du lave-linge.
* Ne vous appuyez pas contre la porte de la
machine.
* Précautions lors de la manipulation de la
machine :
1. L'eau accumulée dans la machine doit étre
vidanggée.
2. Manipulez la machine avec précaution.
Ne soulevez pas 'appareil en le tenant par
parties protubérantes. Ne transportez pas la
machine en vous servant de la porte comme
d'une poignée.
3. Cet appareil est lourd. Transportez-le avec
précaution.

FR-6
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Ne fermez pas la porte avec une force
excessive. Si la porte s'avere difficile a fermer,
vérifiez que le tambour ne soit pas trop chargé
et que le linge soit bien réparti.

I1 est interdit de laver des tapis.

Fonctionnement de l'appareil

Avant la premiére lessive, 'appareil doit
effectuer un cycle complet a vide.

Les solvants toxiques, inflammables ou
explosifs sont interdits. Essence, alcool, etc.
Ne doivent pas étre utilisés comme détergents.
N'utilisez que des détergents destinés au lavage
en machine, en particulier pour le tambour.
Assurez-vous que toutes les poches sont vides.
Les objets tranchants et rigides tels qu'une
piece de monnaie, une broche, un clou, une
vis, une pierre, etc. peuvent endommager
gravement cet appareil.

Veuillez vérifier si l'eau présente a l'intérieur
du tambour a été vidangée avant d'ouvrir sa
porte. N'ouvrez pas la porte si vous voyez qu'il
reste de l'eau a l'intérieur.

Attention a ne pas vous briler lors de la
vidange d'eau de lavage tres chaude.

Ne rajoutez jamais d'eau a la main lors du lavage.

Une fois le programme terminé, attendez
2 minutes avant d'ouvrir la porte.
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FR-8

* Cetappareil est destiné a étre utilisé dans des

applications domestiques et analogues, telles que:
— des coins-cuisine réservés au personnel dans
des magasins, bureaux et autres environnements
professionnels;

— des fermes;

— par les clients des hotels, motels et autres
environnements a caractére résidentiel;

— des environnements du type chambres d'hotes;

— des emplacements prévus pour un usage
collectif dans des immeubles d'habitation.

Les nouveaux ensembles de tuyaux fournis avec
l'appareil doivent étre utilisés et les anciens
ensembles de tuyaux ne doivent pas étre
réutilisés.

Le programme eco 40-60 est capable de nettoyer
du linge en coton normalement sale déclaré
lavable 2 40 °C ou 60 °C, ensemble dans le méme
cycle, et que ce programme est utilisé pour
¢valuer la conformité avec la législation de 'UE
sur I'écoconception.

Les programmes les plus efficaces en termes de
consommation d'énergie sont généralement ceux
qui fonctionnent a des températures plus basses
et une durée plus longue.

Le chargement du lave-linge ou du lave-linge
séchant jusqu'a la capacité indiquée par le
fabricant pour les programmes respectifs
contribuera aux économies d'énergie et d'eau.
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e Le bruit et la teneur en humidité restante sont
influencés par la vitesse d'essorage : plus la
vitesse d'essorage est élevée pendant la phase
d'essorage, plus le bruit est élevé et plus la
teneur en humidité restante est faible.

INSTALLATION

1

2

3
1. Tuyau d'arrivée 6.

d'eau

2. Bac a détergent 7.
3. Porte 8.
4. Panel supérieur 9.
5.

Panneau de
commande

\i
|

@%_9

Cordon
d’alimentation
Tambour

Filtre d'entretien

Tuyau de vidange
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% Remarque!

* Lillustration des accessoires n'est donnée qu'a
titre de référence. Veuillez vous baser sur le
modele réel.

Accessoires
Bouchon de Tuyau d'arrivée  Mode d'emploi
transport d'eau froide

Lieu d'installation

I\ Avertissement !

* Il est important que l'appareil
soit stable afin qu'il ne bouge
pas !

e Assurez-vous que le produit
ne repose pas sur le cordon
d'alimentation.

FR-10



Pour installer 1a machine,

choisissez un emplacement

présentant les caractéristiques

suivantes :

1. Surface dure, seche et plane

2. Eviter toute exposition directe a
la lumiere du soleil

3. Adération suffisante

4. Température ambiante
supérieure a 0 °C

5. A distance des sources de
chaleur (gaz, charbon etc.).

Déballage du lave-linge

FRANCAIS

I\ Avertissement !

* Les matériaux d'emballage
(ex. films plastiques, polystyréne)
peuvent étre dangereux pour les
enfants.

* Il existe un risque d’étouffement !
Gardez tous les matériaux
d’emballage hors de portée des
enfants.

FR-11
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FR-12

Retirez la boite en carton et
'emballage en polystyréne.
Sortez la machine a laver

et enlevez les éléments
d’emballage. N'oubliez pas
denlever le petit triangle en
mousse en dessous. Si vous
n'y arrivez pas, mettez le lave-
linge sur le flanc puis retirez
le petit triangle en mousse
manuellement.

Retirez le ruban adhésif
maintenant le cable
d'alimentation et le tuyau de
vidange en place.

Retirez le tuyau d'arrivée d'eau
du tambour.
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Retirez les boulons de transport

VAN Avertissement !

* Vous devez enlever tous les
boulons de transport situés a
l'arriere du lave-linge avant
d'utiliser le produit.

* Vous aurez de nouveau besoin
des boulons de transport si
vous déplacez le produit. Par
conséquent, conservez-les en lieu
sar.

Procédez de la maniere suivante pour enlever les

boulons :

1. Dévissez les 4 boulons avec une clé et
enlevez-les.

2. Bouchez les trous avec les bouchons prévus a
cet effet.

3. Gardez soigneusement les boulons de
transport pour pouvoir les réutiliser
ultérieurement.

FR-13
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Nivellement du lave-linge

VAN Avertissement !

* Les écrous de blocage situés sur les quatre
pieds doivent étre solidement serrés contre le
chassis.

1. Assurez-vous que les pieds sont correctement
fixés a 'appareil. Si ce n'est pas le cas,
remettez-les dans leur position d'origine et
serrez les écrous.

2. Desserrez 'écrou de blocage et tournez le
pied jusqu'a ce qu'il touche le sol.

3. Réglez les pieds et bloquez-les en position
a l'aide d'une clé. Assurez-vous que le lave-
linge est stable.

Ecrou de
blocage

ied
Monter Descendre @ P

FR-14
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Raccordement du tuyau d'arrivée d'eau

A Avertissement !

e Suivez les instructions fournies dans ce
chapitre afin d’éviter une fuite ou un dégat
des eaux.

* N'enroulez pas, n'écrasez pas, ne modifiez
pas ou ne coupez pas le tuyau d'arrivée d'eau.

* Pour les modeéles dotés d'une valve d'arrivée

1
d'eau chaude, effectuez le raccordement
au robinet d'eau chaude a l'aide du tuyau
d'arrivée d'eau chaude. L.a consommation
d'énergie diminuera automatiquement avec
g q
certains programmes de lavage.

Raccordez le tuyau d'arrivée d'eau comme
indiqué. Deux manieres permettent de le faire.
1. Raccordement d'un tuyau d'arrivée d'eau a un
robinet ordinaire.

N douille de
o= glissement
{hﬂ |
»I*T écrou de
Ng  \serrage dh .
Desserrez I'écrou de Serrez I'écrou de Appuyez sur la Le raccordement est
serrage et les quatre serrage douille de glissement, terminé
boulons insérez le tuyau

d'arrivée d'eau dans
l'orifice du robinet

FR-15
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FR-16

2. Raccordement d'un tuyau d'arrivée d'eau a un

robinet avec filetage.
douille de glissement
)
- t

Robinet avec filetage et tuyau
d'arrivée d'eau

Raccordez l'autre extrémité du tuyau d'arrivée
d'eau 2 la valve d'arrivée d'eau située a l'arriére
du lave-linge puis serrez fermement le tuyau
dans le sens des aiguilles d'une montre.

Robinet spécial lave-linge

valve d'arrivée
d'eau

tuyau d'arrivée d'eau

Tuyau de vidange

VAN Avertissement !

* N'enroulez pas ou ne rallongez pas le tuyau
de vidange.

* Positionnez correctement le tuyau de vidange.
Si vous n'effectuez pas correctement cette

opération, une fuite d'eau pourra survenir.
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Il y a deux manieres de mettre en place
l'extrémité du tuyau de vidange :
1. Placez-le dans 2. Reliez-le 2 un
|'évier. embranchement
de la canalisation
d'évacuation de 1'évier.

»

ax.100cm

% Remarque !
» Si la machine est dotée d'un support pour

tuyau de vidange, installez-le de la maniere
suivante.

Support
de fixation

FR-17
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FR-18

I\ Avertissement !

* Lorsque vous installez un tuyau de vidange,
fixez-le correctement a 1'aide d'un cordon.

* Sile tuyau de vidange est trop long, n'essayez
pas d'insérer une partie dans le lave-linge
en forcant car cela provoquera des bruits
anormaux.

FONCTIONNEMENT

Démarrage rapide

® Acttention !

* Avant d'utiliser votre lave-linge, assurez-vous
qu'il est correctement installé.

* Avant la premiére lessive, I'appareil doit
effectuer un cycle complet a vide comme suit.

1. Avant le lavage

Lavage b
principal | @ 9
( §$ @ AdoucissanitélB ”'Id

Prélavage

ER
Branchez Ouvrez Fermez  Ajoutez du

) . le Chargez )
l'appareil robinet laporte  détergent
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% Remarque !

* Vous devez mettre du détergent dans le
« compartiment I » si vous avez sélectionné
l'option « Prélavage » sur les lave-linge dotés
de cette fonction.

2. Lavage
0.0 0
Sélectionnez le  Sélectionnez une Lancez le
programme fonction ou les programme
paramétres par
défaut

% Remarque !
* Si les parametres par défaut sont sélectionnés,
vous pouvez ignorer 1'étape 2.

3. Apres le lavage
’écran affiche « End » (Fin).

FR-19
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FR-20

Avant chaque lavage
* Le lave-linge est congu pour fonctionner

entre 0 et 40 °C. S'il est utilisé dans une piece
ou la température est inférieure a 0 °C, la
valve d'arrivée d'eau et le systéeme de vidange
peuvent étre endommagés. Si le lave-linge se
trouve dans une piece ou la température est
inférieure a 0 °C, il doit étre transporté dans
une piece a température ambiante normale
afin que le tuyau d'arrivée d'eau et le tuyau de
vidange n'aient pas gelé avant utilisation.
Veuillez lire les étiquettes et les explications
relatives a l'utilisation de détergent avant
d'eftectuer le lavage. Choisissez du détergent
non moussant ou peu moussant pour un lavage
optimal.
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9 of

\ Do
Lisez 1'étiquette Videz les poches des Attachez les longues
vétements ficelles/longs rubans,

fermez les fermetures
éclairs et boutonnez les

boutons

Mettez les vétements de
petite taille dans des taies

d'oreiller

Mettez sur l'envers les Triez les vétements selon
vétements qui boulochent  leurs textures
facilement et a poils longs

FR-21
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A\ Avertissement !

* Sivous lavez un seul vétement, 'excentricité
risque de déséquilibrer fortement le lave-
linge et de déclencher I'alarme. Il est donc
recommandé d’ajouter un ou deux articles
supplémentaires afin que I’évacuation de I'eau
puisse se faire normalement.

* Ne lavez pas des vétements ayant été en
contact avec du kéroséne, du carburant, de
l'alcool et d'autres matériaux inflammables.

Bac a détergent

| Détergent pour le
prélavage

[l Détergent de lavage
principal

&8 Adoucissant

Tirez sur le bac a
détergent pour l'ouvrir

FR-22
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A Attention !

* Vous devez mettre du détergent dans le
« compartiment I » uniquement si vous avez
sélectionné le prélavage sur les machines
dotées de cette fonction.

Modele : LE714RD22W/LF714RD22GR

Programme | I | Il [&| |Programme RINE:
Articles

Coton o|le|o| |encombrants/ |0 | e | O
Linge de lit

Synthétique [0 |e|0| |Bébé Ole|O

Mixte o|e|o| |Laine 'Y Ke)

Jeans o|e|o]| |Sport Ole|O

Essorage Rapide 45’ Ole|O

seul

Ringage et o| |Rapide 15’ |0

essorage

ECO 40-60 e | 0| |Intensif 'YKe!

20 °C e|O

e Obligatoire 0 Facultatif

FR-23
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1

Remarque !
Si vous utilisez des détergents ou additifs
agglomérés ou de qualité moindre, il est
conseillé de les diluer au préalable avec un
peu d'eau afin d'éviter que la conduite de
passage du détergent ne soit bouchée et
ne provoque un débordement au début du
lavage.

Choisissez soigneusement le type de
détergent en fonction de la température de
lavage requise, afin d'optimiser le lavage tout
en économisant 'eau et I'énergie.

Panneau de commande

Modele : LE714RD22W/LF714RD22GR

Arrét

Rapide 15 Coton

Intensif

\ Synthétique
| M

Rapide 45"

Sport

Laine

Linge bébé

Linge de lit

% Remarque !

Le tableau n'est donnée qu'a titre de référence.
Veuillez vous baser sur le produit réel.

FR-24
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O Marche/Arrét ® Démarrage/Pause

Ce bouton permet Appuyez sur ce bouton
d'allumer ou pour lancer le cycle de
d'éteindre 1'appareil.  lavage ou l'interrompre.
® Option O Programmes

Cela vous permet Programme disponible
de sélectionner selon le type de linge.

une fonction
supplémentaire. Elle
s'allumera une fois

sélectionnée.

O Affichage ® Nettoyage du
tambour

L’écran indique Programme

les réglages, une spécifiquement congu

estimation du temps  pour le nettoyage

de lavage restant, du tambour et des

les options et les canalisations.

messages de statut
de votre lave-linge.
L'écran reste allumé
pendant tout le cycle
de lavage.

FR-25
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FR-26

(A (5 (]
! ]
da W
[EJ
(D) (£
® Afhchage
Temps de lavage Durée du départ
différé
S o |
C L
Vitesse Erreur
Hinin — A
(N (L
Fin Température
Erd a0
Verrouillage Prélavage
enfants
Verrouillage de Ringage
porte supplémentaire
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Option

peiay| Départ diftéré

Régler la fonction Départ différé :

1. Sélectionnez un programme ;

2. Choisissez la durée de départ diftéré
entre 0 et 24 h a 'aide du bouton
« Départ différé ».

3. Appuyez sur [Démarrage/Pause]

pour lancer le départ diftéré.

)6 > [

Choisirle ~ Réglage de Démarrer

programme la durée

Annuler la fonction Départ différé :
Appuyez sur le bouton [Départ diftéré]
jusqu'a ce que OH s'affiche a 1'écran. Ce
bouton doit étre actionné avant de lancer
le programme. Si le programme a déja
commencé, vous devez 1’éteindre pour le
réinitialiser.

FR-27
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% Attention !

reprend.

* Si une coupure de courant survient alors
que le lave-linge est en marche, la mémoire
interne sauvegarde le programme sélectionné.
Une fois le courant rétabli, le programme

Modele : LE714RD22W/LF714RD22GR

Programme Option
Départ Ringage ,
diﬁ]%ré supplénieitaire Prélavage
Coton o) O o
Synthétique O O 0
Mixte o o o
Jeans O O O
Essorage seul | ©
Ringage et 5 5
essorage
ECO 40-60 o
20 °C o O
Articles
encombrants/ | © o o)
Linge de lit
Bébé o o O
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Programme Option
Départ Rincage )
diﬁ%ré supplérrgleitaire Prélavage

Laine o o)

Sport 0 o

Rapide 45’ 0o o

Rapide 15’ 0

Intensif o)

o Facultatif (Certains modeles sont équipés d'une
fonction de pesage intelligent, veuillez vous

reporter au modéle réel)

Extra Rinse] Cette fonction permet d’effectuer un
rincage supplémentaire.

prewash | La fonction Prélavage apporte un
~ cycle de lavage supplémentaire

avant le lavage principal. Elle est

recommandée pour éliminer la

poussiére a la surface des vétements.
Lorsque vous choisissez d'eftectuer
un prélavage, vous devez mettre du
détergent dans le compartiment (I).
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FR-30

Autres fonctions

Temp.

Température
Appuyez sur le bouton pour réguler

la température (Froid, 20 °C, 40 °C,

60 °C, 90 °C)

Speed

Vitesse
Utilisez ce bouton pour changer de

vitesse.

1400:0-400-600-800-1000-1200-1400

Modele : LE714RD22W/LF714RD22GR

Vitesse par Vitesse par

Programme | défaut (tr/ | Programme | défaut (tr/
min) min)
1400 1400

Articles
Coton 800  |encombrants/ 1000
Linge de lit

Intensif 800 Bébé 1000
Synthétique 800 Laine 600
Mixte 1000 Sport 800
Jeans 1000 Rapide 45’ 800
ECO 40-60 - Rapide 15’ 800
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Vitesse par Vitesse par
Programme | défaut (tr/ | Programme | défaut (tr/
min) min)
20°C 1000 | Rineageet |00
essorage
Essorage
seul 1000

&

Verrouillage enfants

Cette fonction empéche les mauvaises
manipulations par les enfants.

Choisir le

programme

B > B
-

Démarrer Appuyez sur [Temp.]
et [Fonction] pendant
3 secondes jusqu’a ce
que l'avertisseur sonore

retentisse.
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® Attention !

Si le verrouillage enfants est activé et

le programme démarre, I'indicateur de

verrouillage enfants s'allume, tandis que

I'indication CL et la durée restante sont affichés

alternativement a I’écran toutes les 0,5 s.

Appuyer sur les autres boutons fait clignoter

'indicateur de verrouillage enfants pendant

3 secondes. Lorsque le programme est terminé,

CL et END sont affichés alternativement

pendant 10 secondes toutes les 0,5 s puis le

voyant du verrouillage enfants clignote pendant

3 secondes.

* Seul le fait d’appuyer et de maintenir les
deux boutons enfoncés permet de désactiver
le verrouillage enfants, méme avec I'appareil
hors tension, éteint et en fin de programme

* Le « Verrouillage enfants » désactive tous les
boutons sauf le bouton Alimentation et le
bouton Verrouillage enfants.

* Veuillez désactiver le verrouillage enfants
avant de sélectionner le programme et de
lancer le lavage.
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@ | Désactiver I'avertisseur sonore

)

@
Appuyez sur le bouton

Choisir le [ Vitesse] pendant

programme 3 secondes, l'avertisseur
sonore est désactivé.

Pour réactiver l'avertisseur sonore, appuyez de

nouveau sur ce bouton pendant 3 secondes.

Le réglage sera conservé jusqu'a la prochaine

réinitialisation.

® Attention !

* Lorsque l'avertisseur sonore est désactivé,
l'appareil n'émet plus aucun son.
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wmae  INEttoyage du tambour

Une fois que la machine a effectué la
période de fonctionnement définie

(25 cycles), I'indicateur lumineux
Nettoyage du tambour clignote a la fin
du dernier programme, pour rappeler a
l'utilisateur d’exécuter le programme ;
Condition de désactivation :

1. Appuyez et maintenez le bouton
Nettoyage du tambour enfoncé
pendant 3 secondes, I'indicateur
de rappel de nettoyage du tambour
se désactive et les cycles de lavage
sont a nouveau comptés pendant
25 cycles supplémentaires.

2. Le nombre de cycles sera a nouveau
compté une fois le programme de
nettoyage du tambour terminé.
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Programmes
Les programmes sont disponibles selon le type
de linge.

Programmes

Coton Tissus résistants, textiles
résistants a la chaleur, en coton
ou en lin.

Synthétique | Synthétiques, par exemple :
chemises, blousons, fibres
mélangées. Pour les tricots,
réduisez la quantité de détergent
car la structure en mailles
espacées a pour effet d'augmenter
la quantité de mousse.

Bébé Sélectionnez ce programme pour
les vétements de bébé. Ils seront
mieux lavés et mieux rincés pour
protéger la peau de votre bébé.

Rapide 45’ Lavage rapide d'une petite
quantité de vétements peu sales.

Mixte Charge mixte composée de tissus
en coton et en synthétique.

Jeans Ce programme est congu

spéciﬁquement pour laver les
jeans.
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Programmes
20°C Utilisez ce programme pour les
vétements aux couleurs vives car
celles-ci seront mieux préservées.
Rapide 15> | Ce programme est congu pour
le lavage rapide d'une petite
quantité de vétements peu sales.
Laine Ce programme est congu pour

laver les textiles en laine lavables
a la main ou en machine.

Ce programme de lavage
extrémement doux empéche que
les vétements ne rétrécissent. Les
pauses au cours du programme
sont plus longues (les vétements
restent dans le bain de lavage).

Essorage seul

Essorage supplémentaire avec
sélection de la vitesse d'essorage
possible.

Ringage et Ring¢age supplémentaire avec
essorage essorage.
Sport Lavage des vétements de sport.
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Programmes

Articles Ce programme est
encombrants/ |spécifiquement congu pour laver
Linge de lit  |les articles encombrants/le linge
de lit.

Intensif Le temps de lavage principal

est prolongé afin d'augmenter
l'efficacité du lavage.

ECO 40-60 |Température par défaut 40 °C,
non sélectionnable ou adapté au
lavage de linge a environ 40 °C-

60 °C.

% Remarque !
* Reportez-vous a votre produit pour
sélectionner les programmes.

Tableau des programmes de lavage
Modele : LE714RD22W/LF714RD22GR

Programme Charge Temp gff;nzs (11(1
. (kg) | (O oo b

défaut

7,0 Défaut
Coton 7,0 40 2:40
Intensif 7,0 40 3:48
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p Charge | Temp Temps de
rogramme (kg) C) lava’ge par
défaut
Synthétique 3,5 40 2:20
Mixte 7,0 40 1:20
Jeans 7,0 60 1:45
ECO 40-60 7,0 -- 3:23
20 °C 3,5 20 1:01
Essorage seul 7,0 -- 0:12
Ringage et 7,0 - 0:20
essorage
Articles 3,5 40 1:48
encombrants/
Linge de lit
Bébé 7,0 60 1:43
Laine 2,0 40 1:07
Sport 3,5 20 0:45
Rapide 45’ 2,0 40 0:45
Rapide 15’ 2,0 A froid 0:15

* Concernant EN 60456:2016 avec n° (UE)

1061/2010,

Programme de test énergétique : intensif ;




Vitesse : Vitesse la plus élevée ; Temp. :

60/40 °C ; Autres réglages par défaut. Demi-
charge pour une machine de 7,0 kg :3,5 Kg.
Conformément 2 EN 60456:2016/prA2019
avec (UE) 2019/2014, (EU)2019/2023,

La classe d’efficacité énergétique UE est : E
Programme de test énergétique : ECO 40-60.
Autres réglages par défaut.

Demi-charge pour une machine de

7,0 kg :3,5 Kg.

Quart de charge pour une machine de 7,0 kg :
2,0 Kg.

% Remarque !

* Les parametres de ce tableau ne sont donnés
qu'a titre de référence. Les parametres réels
peuvent étre différents des parameétres du
tableau ci-dessus.
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6P\ERATIONS D'ENTRETIEN

FR-40

Nettoyage et entretien

I\ Avertissement !
* Avant de procéder a l'entretien, débranchez

l'appareil et fermez le robinet.

Nettoyage de lI'extérieur de la machine

Un entretien adéquat permet
d'optimiser la durée de vie de la
machine. Les surfaces de 1'appareil
peuvent €tre nettoy€es avec des
détergents neutres non abrasifs

dilués si nécessaire. Si de 1'eau

déborde, essuyez-la immédiatement avec un
chiffon mouillé.

L'utilisation d'objets tranchants est interdite.

% Remarque !

* L'acide formique et ses solvants dilués ou
équivalents sont a proscrire tels que 1'alcool,
les solvants ou les produits chimiques.




Nettoyage du tambour

Les traces de rouille laissées dans le tambour
par les objets métalliques doivent étre enlevées
immédiatement a 1'aide d'un détergent sans
chlore.

Nutilisez jamais de paille de fer.

% Remarque !
* Ne mettez pas de linge dans le lave-linge lors
du nettoyage du tambour.

Nettoyage du joint de porte et du hublot
Essuyez le hublot et le joint |

apres chaque lavage pour retirer
les peluches et les taches.
L'accumulation de peluches peut
causer des fuites.

Retirez les pieces de monnaie, boutons et autres
objets coincés dans le joint apres chaque lavage.

Nettoyage du filtre d'entrée

% Remarque !

 S'il y a peu d'eau dans l'appareil alors que le
robinet est ouvert, le filtre d'entrée doit étre
nettoyeé.
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Nettoyer le filtre du robinet

1. Fermez le robinet.

2. Retirez le tuyau
&

d'arrivée d'eau du
robinet. ““I’

“

Nettoyez le filtre. —
4. Reconnectez le tuyau @ e,

d'arrivée d'eau.

Laver le filtre dans le lave-linge :

1. Dévissez le tuyau d'arrivée d'eau de l'arriere
de la machine.

2. Sortez le filtre avec une pince a bec long et
réinstallez-le une fois le lavage terminé.

3. Utilisez la brosse pour nettoyer le filtre.

4. Rebranchez le tuyau d'arrivée d'eau.

% Remarque !

* Si la brosse n'est pas propre, vous pouvez
enlever le filtre lavé séparément ;

* Reconnectez, ouvrez le robinet.
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Nettoyage du bac a détergent

1. Appuyez sur le couvercle du compartiment a
adoucissant, indiqué par la fleche, a l'intérieur
du tiroir a4 détergent.

2. Déclipsez le couvercle, 6tez-le et lavez toutes
les rainures avec de 1'eau.

3. Remettez en place le couvercle et refermez le
tiroir.

Ouvrez le tiroir ~ Nettoyez le tiroir ~ Nettoyez l'intérieur Réinsérez le tiroir
a détergenten a détergent sous du logementdu  a détergent
appuyant sur A l'eau bac a détergent

avec une vieille
brosse 4 dents.
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% Remarque !

FR-44

N'utilisez pas d'alcool, de solvants ou de
produits chimiques pour nettoyer le lave-
linge.

Nettoyage du filtre de la pompe de vidange

A Avertissement !

Attention a l'eau chaude !

Laissez la solution de détergent refroidir.
Débranchez 1'appareil afin d’éviter tout
risque de décharge électrique avant le lavage.
Le filtre de la pompe de vidange permet de
filtrer les fils et autres petites saletés présentes
dans le linge.

Nettoyez régulierement le filtre afin de
garantir le fonctionnement normal du lave-

linge.




Ouvrez le panneau de
service

Retirez toutes les
saletés

FRANCAIS

Ouvrez le filtre en
tournant dans le sens
inverse des aiguilles
d'une montre

Fermez le panneau de
service
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® Attention !

* Quand l'appareil est en marche, il peut y
avoir de 1'eau chaude dans la pompe selon le
programme sélectionné. N'enlevez en aucun
cas le couvercle de la pompe alors que le cycle
de lavage est en cours, attendez toujours
que le lave-linge ait fini le cycle et se soit
vidé. Apreés avoir remis le panneau en place,
assurez-vous qu’il est bien resserré.
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L'appareil ne démarre pas ou s'arréte en cours de

fonctionnement. Essayez tout d'abord de trouver

une solution au probléme. Si vous n'y parvenez
as, contactez le centre de réparation.

Description

Cause

Solution

LLa machine
ne démarre

pas

La porte est
mal fermée

Rallumez
l'appareil apres
avoir fermé la
porte Vérifiez si
des vétements
sont coinceés

vidange

La porte ne |Le dispositif ~ |Débranchez

souvre pas de sécurité du  |l'appareil puis
lave-linge est | rallumez-le
activé

Fuite d'eau | Défaut Vérifiez les
d'étanchéité de |tuyaux et
la connexion  |resserrez les
entre le lave- | connexions.
linge et le tuyau | Nettoyez
d'arrivée d'eau |le tuyau de
ou le tuyau de |vidange
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Description | Cause Solution
Résidus de Le détergent | Nettoyez et
détergent s'est gorgé essuyez le
dans le d'eau ou s'est  |compartiment
compartiment | aggloméré
Les voyants | Lappareil Vérifiez si
oul'écran ne |[n'est pas le courant
s'allument pas |sous tension.  |est coupé et
Probléme si la fiche
des circuits. d'alimentation
Probléme de est bien
branchement  |branchée

Bruit anormal

Assurez-vous
que les boulons
de fixation ont
été enlevés
Assurez-vous
que l'appareil
est installé sur
un sol solide et
plan
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Description | Cause Solution
": | ,'—' La porte est Rallumez
-H mal fermée l'appareil apres

avoir fermé la
porte Vérifiez si
des vétements
sont coincés

1
4
-

-—
l—
-

Probléme
d'injection
d'eau pendant

Vérifiez si la
pression d'eau
est trop faible

le lavage Redressez le
tuyau d'eau
Vérifiez si le
filtre de la valve
d'arrivée d'eau
est obstrué
E E' " Evacuation Vérifiez si
de I'eau trop le tuyau de
longue vidange est
obstrué
E ,' l_:' Débordement |Redémarrez le
d'eau lave-linge
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Description | Cause Solution
—\/7\V "héc]
FXX Autres N'hésitez pas

a réessayer.
Contactez notre
ligne de service
si les problemes
persistent

% Remarque !

* Une fois les vérifications effectuées, rallumez
l'appareil. Sile probleme persiste ou si
les codes d'alarme s'affichent de nouveau,
contactez notre ligne de service.

Spécifications techniques

220-
Alimentation | 240 V~,

électrique 50 Hz

(UE)

MA}.(' , 10A
Intensité

Pression d'eau | 0,05 MPa~
standard 1 MPa
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Dimensions

Capacité Poids | Puissance

de lavage (IxPxH net | nominale
mm)

Modele

LF714RD22W/ 595 * 495 *

LF714RD22GR 70K | g5y |60ke|2050W
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Fiche produit
Fiche produit conformément a la réglementation

(UE) n” 2019-2014

Nom ou marque commerciale du fournisseur : FAR

Adresse du fournisseur (b) : 80 boulevard du Mandinet, 77432 Marne la Vallée,
Cedex 2

Identification du modele : FAR LF714RD22W/LF714RD22GR

Parameétres généraux du produit :

Parameétre Valeur Parameétre Valeur
Hauteur 85
(Ca;l I()lig)te nominale 7,0 Dimensions en cm Largeur 60
Profondeur | 50
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Classe d'efficacité

EEIw (a) 91,0 ) . E
énergétique (a)
Indice d’efficacité de l*?ﬁicaate de
lavage ft 1,031 ringage 5,0
(g/kg) (a)
Consommation Consommation
d’énergie en kWh d’eau en litres par
par cycle, sur la cycle, sur la base
base du programme du programme
ECO 40-60. La ECO 40-60. La
consommation 0,784 consommation 45
d’énergie réelle réelle d'eau dépend
dépend des des conditions
conditions d'utilisation de
d’utilisation de l'appareil et de la
lappareil. dureté de I'eau.
Capacité
< . 39
TemP erz;tu\re nominale Teneur en humidité
maximale 2 .
. 6 1 9 53.9
Pintérieur du textile Demi 35 | reésiduelle e (%)
traité ft (°C) Quart 24
Cap?atle 1400
Vitesse d'essorage ft | ormnace Classe d'eflicacité B
(tr/min) Demi 1400 | d’essorage ft
Quart 1400
Cap?ate 3.8
Durée du nominale
programme (a) Demi 2:42 | Type Pose libre
(h: min)
Quart | 2:42
Emissions
acoustiques Classe d’émissions
aériennes au 30 acoustiques C
cours de la phase aériennes (a) (phase
d’essorage (a) d’essorage)
(dB(A) re 1 pW)
Mode arrét (W) 0,50 Mode veille (W) 1,00
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Veille en réseau
4,00 (W) (le cas N/A

échéant)

Départ différé (W)

(e cas échéant)

Durée minimale de la garantie proposée par le fournisseur (b) :12mois

Ce produit a été congu pour libérer des
ions argent pendant le cycle de lavage

NON

Informations complémentaires :

Lien Web vers le site Web du fournisseur, ou se trouvent les informations du point
9 de ’Annexe II au réglement de la Commission (UE) 2019/2023 (1) (b) :

www.conforama.fr

(a) Pour le programme ECO 40-60.

(b) Les modifications apportées a ces éléments ne doivent pas étre considérées
pertinentes aux fins du paragraphe 4 de I'Article 4 du réglement (UE)
2017/1369.

(c) Sila base de données des produits génere automatiquement le contenu définitif
de cette case, le fournisseur ne doit pas indiquer ces données.
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% Remarque !

Réglage du programme de test conformément
a la norme EN 60456 en vigueur pour le
lavage.

Réglage du programme de test conformément
a la norme EN 50229 en vigueur pour le
lavage et le séchage.

Lors de I'utilisation des programmes de

test, lavez la charge spécifiée avec la vitesse
d'essorage maximale.

Les parametres réels dépendent des
conditions d'utilisation de l'appareil, et
peuvent étre différents des parametres du
tableau ci-dessus.

Les émissions acoustiques lors du lavage/de
l'essorage pour le cycle de lavage standard a
pleine charge.
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ﬁN].EVEMENT DES APPAREILS MENAGERS USAGES

FR-56

E La directive européenne 2012/19/EU sur
= les Déchets des Equipements Electriques

et Electroniques (DEEE), exige que

les appareils ménagers usages ne soient
pas jetés dans le flux normal des déchets
municipaux. Les appareils usagés doivent étre
collectés séparément afin d’'optimiser le taux de
récupération et le recyclage des matériaux qui
les composent, et réduire 'impact sur la santé
humaine et I'environnement.
Le symbole de la poubelle barrée est apposé sur
tous les produits pour rappeler les obligations de
collecte séparée.
Les consommateurs devront contacter les
autorités locales ou leur revendeur concernant la
démarche a suivre pour l'enlévement de leur vieil

appareil.

3

S Tous les papiers

Q‘ se trient et se recyclent



INSTRUCTION MANUAL

LF714RD22W
LF714RD22GR

Use all instructions and explanations of the installation
before use. Follow the instructions carefully. Keep

the operation instructions handy for later use. If the
application is sold or passed on, then ensure that the new
owner always receives those operation instructions.

TABLE OF CONTENTS
SAFETY INSTRUCTIONS GB-2
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SAFETY INSTRUCTIONS

For your safety, the information in this manual
must be followed to minimize the risk of fire
or explosion, electric shock, or to prevent
property damage, personal injury or loss of life.
Explanation of the symbols:

AN Warning!

'This combination of symbol and signal word
indicates a potentially dangerous situation
which may result in death or serious injuries
unless it’s avoided.

® Caution!

'This combination of symbol and signal word
indicates a potentially dangerous situation
which may result in slight or minor injuries or
damage to property and the environment.

% Note!
'This combination of symbol and signal word
indicates a potentially dangerous situation

which may result in slight or minor injuries.




AN Warning!
The electric shock!

If the supply cord is damaged, it must be
replaced by the manufacturer, its service agent
or similarly qualified persons in order to avoid
a hazard.

'The device must be connected to the water
distribution network using the new connection
sets supplied with the device; used connection
sets must not be reused.

Before any maintenance the device, unplug the
appliance from the mains.

Always unplug the machine and turn off the
water supply after use. The max. inlet water
pressure, in 1 MPa. The min. inlet water
pressure, in 0.05 MPa.

To ensure your safety, power plug must be
inserted into an earthed three-pole socket.
Check carefully and make sure that your
socket is properly and reliably earthed.

Make sure that the water and electrical devices
must be connected by a qualified technician

in accordance with the manufacturer’s
instructions and local safety regulations.
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Risk to children!

'This appliance can be used by children aged
from 8 years and above and persons with
reduced physical, sensory or mental capabilities
or lack of experience and knowledge if they
have been given supervision or instruction
concerning use of the appliance in a safe way
and understand the hazards involved. Children
shall not play with the appliance. Cleaning
and user maintenance shall not be made by
children without supervision.

Children under 3 years of age should be kept

away, unless they are under continuous supervision.

Animals and children may climb into the machine.
Check the machine before every operation.

Kids should be supervised that they do not

play with the appliance.

Remove all packages and transport bolts
before using the appliance. Otherwise, serious
damage may result.

Plug must be accessible after installation.

Risk of explosion!

Do not wash or dry articles that have been
cleaned in, washed in, soaked in, or dabbed
with combustible or explosive substances (such
as wax, oil, paint, gasoline, degreasers, dry-
cleaning solvents, kerosene, etc.) This may
result in fire or explosion.



Beforehand thoroughly rinse items of washing
by hand.

® caution!
Installing the product

'This washing machine is for indoor use only.
It isn’t intended to be built-in using.

'The openings must not be obstructed by a
carpet.

Washing machine shall not be installed in
bathroom or very wet rooms as well as in the
rooms with explosive or caustic gases.

'The washing machine with single inlet valve
only can be connected to the cold-water
supply. 'The product with double inlet valves
should be correctly connected to the hot water
and cold-water supply.

Plug must be accessible after installation.
Remove all packages and transport bolts
before using the appliance. Otherwise,
serious damage may result. Risk of damaging
appliance!

Risk of damaging appliance

Your product is only for home use and is only
designed for the textiles suitable for machine
washing.

Do not climb up and sit on top cover of the
machine.
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* Do not lean against machine door.

* Cautions during Handling Machine:

1. The accumulated water shall be drained out
of the machine.

2. Handle the machine carefully. Never hold
each protruded part on the machine while
lifting. Machine door cannot be used as the
handle during the conveyance.

3. 'This appliance is heavy. Transport with care.

* Please do not close the door with excessive
forces. If it is found difficult to close the
door, please check if the clothes are put in or
distributed well.

* It is forbidden to wash carpets.
Operating the appliance

* Before washing the clothes at first time, the
product shall be operated in one round of the
whole procedures without the clothes inside.

* Flammable and explosive or toxic solvents
are forbidden. Gasoline and alcohol etc. Shall
not be used as detergents. Please only select
the detergents suitable for machine washing,
especially for drum.

* Make sure that all pockets are emptied. Sharp
and rigid items such as coin, brooch, nail,
screw or stone etc. may cause serious damages
to this machine.
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Please check whether the water inside the
drum has been drained before opening its
door. Please do not open the door if there is
any water visible.

Be careful of burning when the product drains
hot washing water.

Never refill the water by hand during washing.
After the program is completed, please wait
for two minutes to open the door.

This appliance is intended to be used in
household and similar applications such as:

staff kitchen areas in shops, offices and
other working environments;

farm houses;

by clients in hotels, motels and other
residential type environments;

bed and breakfast type environments;

areas for communal use in blocks of flats.
New hose sets supplied with the appliance
are to be used and that old hose sets should
not be reused.
The eco 40 60 programme is able to clean
normally soiled cotton laundry declared to be
washable at 40 °C or 60 °C, together in the
same cycle, and that this programme is used
to assess the compliance with the EU
ecodesign legislation.
The most efficient programmes in terms of
energy consumption are generally those that
perform at lower temperatures and longer
duration.
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* Loading the washing machine or the washer
dryer up to the capacity indicated by the
manufacturer for the respective programmes
will contribute to energy and water savings.

» Noise and remaining moisture content are
influenced by the spinning speed: the higher
the spinning speed in the spinning phase, the
higher the noise and the lower the remaining
moisture content.

INSTALLATION

1 ﬂ
| 7
3
8
e 9
1. Water supply hose 5. Control panel
2. Detergent 6. Power supply cord
dispenses 7. Drum
3. Door 8. Service filter
4. Top cover 9. Drain hose
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% Note!
* 'The product line chart is for reference only,
please refer to real product as standard.

Accessories
Transport Supply hose  Owner’s manual
hole plug cold water

Installation area

AN Warning!

« Stability is important to prevent
the product from wandering!

 Make sure that the product

should not stand on the power
cord.
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Before installing the machine, the
location characterized as follows

shall be selected:

1. Rigid, dry, and level surface

2. Avoid direct sunlight

3. Sufficient ventilation

4. Room temperature is above 0°C
5. Keep far away from the heat

resources such as coal or gas.

Unpacking the washing machine

VAN Warning!

* Packaging material (e.g. Films,
Styrofoam) can be dangerous for
children.

* 'There is a risk of suffocation!
Keep all packaging well away

from children.
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1.

2.

-+

Remove the cardboard box and
Styrofoam packing.

Lift the washing machine and
remove the base packing. Make
sure the small triangle foam is
removed with the bottom one
together. If not, lay the unit
down with side surface, then
remove the small foam from the
unit bottom manually.

Remove the tape securing the
power supply cord and drain
hose.

Remove the inlet hose from the
drum.

Remove transport bolts

A Warning!

* You must remove the transport

bolts from the backside before
using the product.

* You'll need the transport bolts

again if you move the product,
so make sure you keep them in a
safe place.
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Please take the following steps to remove the
bolts:

1. Loosen 4 bolts with spanner and then
remove them.

2. Stop the holes with transport hole plugs.
3. Keep the transport bolts properly for future
use.

Levelling the washing machine
A Warning!

* 'The lock nuts on all four feet must be
screwed tightly against the housing.

1. Check if the legs are closely attached to the
cabinet. If not, please turn them to their
original positions tighten the nuts.

2. Loosen the lock nut turn the feet until it
closely contacts with the floor.

3. Adjust the legs and lock them with a spanner,
make sure the machine is steady.

Raise Lower




Connect Water Supply Hose
A Warning!

* 'To prevent leakage or water damage, follow
the instructions in this chapter!

* Do not kink, crush, modify or sever water
inlet hose.

* For the model equips hot valve, connect
it to hot water tap with hot water supply
hose. Energy consumption will decrease
automatically for some program.

Connect the inlet pipe as indicated, there are
two ways to connect the inlet pipe.

1. Connection between ordinary tap and inlet
hose.

slide bushing

: —

1.Loosen clamp nutand Tighten clamp nut ~ Press slide bushing, Connection finished
four bolts insert inlet hose into
connecting base
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2.Connection between screw tap and inlet hose.

slide bushing
— t
Tap with threads and inlet hose Special tap for washing machine

Connect the other end of inlet pipe to the inlet
valve at the backside of product and fasten the
pipe tightly clockwise.

water Inlet valve water supply hose

Drain Hose

A Warning!

* Do not kink or protract the drain hose.

* Position drain hose properly, otherwise
damage might result of water leakage.
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'There are two ways to place the end of drain
hose:
1. Putitintothe 2. Connect it to the
water trough. branch drainpipe of

the trough.

L

% Note!
* If the machine has drain hose support, please
install it like the following.
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A Warning!

* When installing drain hose, fix it properly
with a rope.

* If drain hose is too long, do not force it into
washing machine as it will cause abnormal
noises.

ﬂERATmNs

Quick Start

® Caution!

* Before washing, please make sure it’s
installed properly.

* Before washing at first time, the washing
machine shall be operated in one round of
the whole procedures without clothes in as

follows.




1. Before Washing

e o [

Prewash
Close

door

Add detergent

% Note!

* Detergent need to be added in «case I «after
selecting pre-washing for machines with this
function.

2. Washing
X\
L ‘ \
Select Select function or Start
Programme default artup
% Note!

* If default is selected, step 2 can be skipped.

3. After Washing
«End» on display.
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Before Each Washing

* 'The working condition of the washer should
be (0-40) °C. If used under 0°C, the inlet valve
and draining system may be damaged. If the
machine is placed under condition of 0°Cor
less, then it should be transferred to normal
ambient temperature to ensure the water supply
hose and drain hose are not frozen before use.

* Please check the labels and the explanation of
using detergent before wash. Use non-foaming
or less-foaming detergent suitable for machine

washing properly.
5 Y e
Check the label Take the items out Knot the long strips,
of the pockets zip or button

Er

Put small clothesinto ~ Turn easy-pillingand ~ Separate clothes with

the pillow slip long-pile fabric inside  different textures
out
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AN Warning!

* When washing a single piece of clothes, it
may easily cause great eccentricity and give
alarm due to great unbalance. Therefore, it is
suggested to add one or two more clothes to
be washed together so that draining can be
done smoothly.

* Don’t washing the clothes touching with
kerosene, gasoline, alcohol and other
flammable materials.

Detergent Dispenser

| Pre-Wash detergent
I Main Wash

detergent
&8 Softener

Pull out the dispenser

VAN Caution!

* Detergent only need to be added in « case I »
after selecting pre-washing for machines
with this function.
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Model: LF714RD22W/LF714RD22GR

Programme | I | Il | | |Programme [ 1|1l | &
Cotton o|le|O glelcllliiyr{en Ole|O
Synthetic o o| |Baby Care |o|e]|O
Mix o o | |Wool |0
Jeans o O | |Sport Wear |0|e| O
Spin Only Rapid 45 |o|e|O
5;?;6 & o | | Quick 15’ | O
ECO 40-60 e | 0 | |Intensive |0
20°C o|O

e Means must O Means optional




% Note!

* As for the agglomerated or ropy detergent
or additive, before they are poured into
the detergent box, it is suggested to use
some water for dilution to prevent the inlet
of detergent box from being blocked and
overflowing while filling water.

* Please choose suitable type of detergent for
the various washing temperature to get the
best washing performance with less water
and energy consumption.

Control Panel

Model: LE714RD22W/LF714RD22GR

Rapide 15' Aflfé' Coton
=
Rapide 45 Intensif
Sport \ Synthétique
Laine I e o

H — &Y
Linge bébé \ / Jedns
Linge de lit “ ECO 40760 [ ” [ “ ] [ }

Départ différé Vitesse Température Option Départ/Pause
Ringage et Essorage 20°Cc 10 —
° [ ] [ ] °
T T
% Note!

* 'The chart is for reference only, please refer to
real product as standard.

GB-21



GB-22

O On/Off
Product is switched
On/OAt.

® Option

'This allows you to
select an additional
function and will
light when selected.
® Display

'The display shows
the settings,
estimated time
remaining, options,
and status messages
for your washer. The
display will remain
on through the
cycle.

O Start/Pause
Press the button to start
or pause the washing

cycle.

O Programmes

Available according to
the laundry type.

® Drum Clean

Specially set in this
machine to clean the
drum and tube.



(A (5 ()
! ]
da W
5
(D (£
® Display
Wash Time Delay Time
R o
- L
Speed Error
Hinin! I
(L I
End Temp.
End a0
® Child Lock ® Pre-Wash

® Door Lock ® Extra Rinse
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Option
Delay

Set the Delay function:

1. Select a programme;

2. Press the Delay button to choose the
time of the delaying time is 0-24 H.);

3. Press [Start/Pause] to commence the
delay operation

6 > [

Choose the Setting Start
Programme time

Cancel the Delay function:

Press the [Delay] button until the
display be OH. It should be pressed
before starting the programme. If the
programme already started, should
switch off programme to reset a new one.



% Caution!

will continue.

* If there is any break in the power supply
while the machine is operating, a special
memory stores the selected programme and
when the power is restarted, the program

Model: LF714RD22W/LF714RD22GR

Programme

Option

Delay

Extra Rinse

Pre-Wash

Cotton

o

0]

Synthetic

Mix

Jeans

O [0 |O |O

®)
®)
0]

Spin Only

Rinse & Spin

0]

ECO 40-60

20°C

Bulky/Bedlinen

Baby Care

Wool

Sport Wear

Rapid 45’

0|0 |O|O|O|O]|O|O(|O|O|O|O

O |0 [O|O |0 |O
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Programme Option

Delay | Extra Rinse | Pre-Wash

Quick 15 o

Intensive

o

O Means optional (Some models have
intelligent weighing function, please refer to
the actual product)

'The laundry will undergo extra rinse

once after you select it.

'The Prewash function can get an

extra wash before main wash.it is
suitable for washing the dust rises to
surface of the clothes; You need to
put detergent into the Case (I) when
select it.

Other Functions

Temp. | Lemp.
Press the button to regulate
the temperature (Cold,20°C,
40°C,60°C,90°C)

Speed Speed

Press the button to change the speed.
1400:0-400-600-800-1000-1200-1400




LE714RD22W/LF714RD22GR

p Default p o Default
rogramme Speed(rpm) rogramme Speed(rpm)
1400 1400
Bulky/

Cotton 800 Bedlinen 1000
Intensive 800 Baby Care 1000
Synthetic 800 Wool 600

Mix 1000 Sportwear 800
Jeans 1000 Rapid 45’ 800
ECO 40-60 - Quick 15 800
20°C 1000 Rinse & 1000
Spin
Spin Only 1000
@ Child Lock

To avoid mis operation by children.

[ >
iy

Choose the Start  Press [Temp.] and

Programme [Function] 3 sec. till

buzzer beep.
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® Caution!
When child lock is activated and program
starts, child lock indicator will switch on, and
the CL and remaining time on the display are
alternately displayed in 0.5s. Press the other
buttons will make child lock indicator flash for
3s. when program is complete, CL. and END
alternate for 10s in 0.5s, then the child lock
11ghts flash for 3s.
* only press and hold the two buttons can
release child lock, even power off, switch oft
and program end
* 'The «Child Lock» will lock all buttons except
Power button and Child Lock button
* please release child lock before selecting
program and starting washing.

@ | Mute the buzzer

>

)
Choose the  Press the [Speed]button for

Programme  3sec., the buzzer is mute.




To act the buzzer function, press the button
again for 3 seconds. The setting will be kept
until the next reset.

® Caution!
* After Muting the buzzer function, the
sounds will not be activated any more.

Drum Clean|

Drum Clean

After the machine runs to the set

counting period (counting cycle is 25

times), Drum Clean lamp flashes at the

end of the last program, reminding the
user to run the program;

Release condition:

1. Press and hold the Drum Clean
button for 3s, Drum cleaner
indicator remind will be cancel and
the washing cycles will be recount
for another 25 cycles.

2. 'The counted cycles will be recounted
when drum clean program is

finished.
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Programmes
Programmes are available according to the
laundry type.

Programmes

Cotton Hard-wearing textiles, heat-
resistant textiles made of cotton
or linen.

Synthetic | Wash synthetic articles, for
example: shirts, coats, blending.
While washing the knitting
textiles, detergent quantity shall
be reduced due to its loose string
construction and easily forming

bubbles.

Baby Care |Washing the baby’s clothes, it
can make the baby’s wear cleaner
and make the rinse performance
better to protect the baby skin.

Rapid 45’ Washing few and not very dirty
clothes quickly.

Mix Mixed load consisting of textiles
made of cotton and synthetics.

Jeans Specially for jeans.




Programmes

20°C

Washing brightly colored clothes,

it can protect the colors better.

Quick 15 | Extra short programme approx.,
suitable for lightly soiled washing
as a small amount of laundry.

Wool Hand or machine-washable wool
or rich wool textiles. Especially
gentle wash programme to
prevent shrinkage, longer
programme pauses (textiles rest
in wash liquor).

Spin Only | Extra spin with selectable spin
speed.

Rinse&Spin | Extra rinse with spin.

Sportwear | Washing the activewear.

Bulky/ 'This program is specially

Bedlinen designed for washing Bulky/
Bedlinen.

Intensive To increase the washing effects,
washing time is increased.

ECO 40-60 | Default 40°C, not selectable or

suitable for laundry washing at

about 40°C-60°C.
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% Note!

* Reference to your product to select the
programmes.

Washing Programmes Table
Model: LF714RD22W/LF714RD22GR

Programme |Load(kg) |Temp.(°C) ?ierf?:lt
7,0 Défaut
Cotton 7,0 40 2:40
Intensive 7,0 40 3:48
Synthetic 3,5 40 2:20
Mix 7,0 40 1:20
Jeans 7,0 60 1:45
ECO 40-60 7,0 - 3:23
20°C 3,5 20 1:01
Spin Only 7,0 - 0:12
Rinse & 7,0 - 0:20
Spin
Bulky/
Bedlnen 3,5 40 1:48
Baby Care 7,0 60 1:43
Wool 2,0 40 1:07
Sport Wear 3,5 20 0:45




Programme |Load(kg) |Temp.(°C) ?;:j:lt
Rapid 45’ 2.0 40 0-45
Quick 15’ 2.0 A froid 015

* Concerning to EN 60456:2016 With (EU)
No.1061/2010,
Energy test program: intensive; Speed: The

highest speed; Temp.: 60/40°C; Other as the
default. Half load for 7.0Kg machine:3.5Kg.

* Concerning to EN 60456:2016/prA 2019 with

(EU)2019/2014, (EU)2019/2023,

'The EU energy efficiency class is: E

Energy test program: ECO 40-60. Other as
the default.

Half load for 7.0Kg machine:3.5Kg.
Quarter load for 7.0Kg machine:2.0Kg.

% Note!

* 'The parameters in this table are only for
user’s reference. The actual parameters

maybe different with the parameters in above

mentioned table.
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mINTENANCES
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Cleaning And Care

A Warning!
* Before your maintenance starts, please
unplug the machine and close the tap.

Cleaning The Cabinet

Proper maintenance on the
washing machine can extend its
working life. The surface can be
cleaned with diluted non-abrasive
neutral detergents when necessary.

If there is any water overflow, use
the wet cloth to wipe it off immediately.
No sharp items are allowed.

% Note!

* Formic acid and its diluted solvents or
equivalent are forbidden, such as alcohol,
solvents or chemical products.

Cleaning The Drum

'The rusts left inside the drum by the metal
articles shall be removed immediately with
chlorine-free detergents.



Never use steel wool.

% Note!
* Don’t put laundry in the washing machine
during the drum cleaning.

Cleaning The Door Seal And Glass

Wipe the glass and seal after
each wash to remove lint and
stains. If lint builds up it can

cause leaks.
Remove any coins, buttons and other objects
from the seal after each wash.

Cleaning The Inlet Filter

% Note!
* Inlet filter must be cleaned if there is less
water.

Washing the filter in the tap

1. Close the tap.

2. Remove the water g

supply hose from the
tap. |

3. dean the filter. —
4. Reconnect the water @ e

supply hose.

GB-35



GB-36

Washing the filter in washing machine:

1. Screw off the inlet pipe from the backside of
the machine.
2. Pull out the filter with long nose pliers and
reinstall it back after being washed.
3. Use the brush to clean the filter.
4. Reconnect the inlet pipe.
% Note!

* If the brush is not clean, you can pull out the

filter washed separately;

* Reconnect, turn on the tap.

Clean The Detergent Dispenser
1.

2.

Press down the arrow location on softener
cover inside the dispenser drawer.

Lift the clip up and take out softener cover
and wash all grooves with water.

Restore the softener cover and push the
drawer into position.




&

Pull out the Clean the Clean inside the Insert the
dispenser drawer dispenser drawer  recess with an  dispenser
with press the A underwater old toothbrush  drawer

% Note!

* Do not use alcohol, solvents or chemical
products to clean the machine.

Cleaning The Drain Pump Filter

AN Warning!

* Be careful of the hot water!

* Allow detergent solution to cool down.

* Unplug the machine to avoid electrical shock
before washing.

* Drain pump filter can filter the yarns and
small foreign matters from the washing.

* Clean the filter periodically to ensure the
normal operation of washing machine.
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Open the lower cover

cap

Open the filter by
turning to the
counterclockwise

Remove extraneous
matter

Close the lower
cover cap




® Caution!

* When the appliance is in use and depending
on the programme selected there can be hot
water in the pump. Never remove the pump
cover during a wash cycle, always wait until
the appliance has finished the cycle, and is
empty. When replacing the cover, ensure it is
securely re-tightened.
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Troubleshooting
'The start of the appliance does not work, or
it stops during operation. First try to find a
solution to the problem, if not, contact the

service centre.

Description |Reason Solution
Washing Door is Restart after the
machine not closed door is closed
cannot properly Check if the
startup clothes is stuck
Door can't | Washer’s Disconnect the
be opened  |safety power, restart the

protection product

design is

working
Water The Check and fasten
leakage connection  |water pipes Clean

between inlet |up outlet hose

pipe or outlet

hose is not

tight
Detergent  |Detergentis |Clean and wipe
residues in  |dampened or |the detergent box
the box agglomerated




Description |Reason Solution
Indicator or |Disconnect Check if the
display does |the power power is shut
not light PC board or |down and the
harness has | power plug
connection is connected
problem correctly
Abnormal Check if the
noise fixing (bolts) have
been removed
Check it’s
installed on a
solid and level
floor
f -:" ,'_—" Door is Restart after the
not closed door is closed
properly Check if the

clothes is stuck
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Description |Reason Solution
,': ,’ i " Water Check if the
injecting water pressure is
problem while | too low
washing Straighten the
water pipe
Check if the inlet
valve filter is
blocked
E E " Overtime Check if the
water drain hose is
draining blocked
E " L:' Water Restart the
overflow washer
EXX Others Please try again
first, call up
service line if
there are still
troubles
% Note!
* After the check, activate the appliance. If the
problem occurs or the display shows other
alarm codes again, contact the service.
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Technical Specifications

220-
240V~,
Power Supply S0H,
(EU)
MAX. 10A
Current
S{‘;‘\;l‘iard 0.05MPa~
e 1MPa
Pressure
Washing | Dimension | Net | Rated
Model Capacity | (WD*Hmm) | Weight | Power
LE714RD22W %40 C*
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Productfiche
Product fiche concerning to Regulation (EU) No

2019-2014

Supplier’s name or trademark: FAR

Supplier’s address (b): 80 boulevard du Mandinet, 77432 Marne la Vallée, Cedex 2

Model identifier: FAR LF714RD22W/LF714RD22GR

General product parameters:

Parameter Value Parameter Value
Height 85

ﬁ(agt)ed capacity (1) 7.0 Dimensions in cm Width | 60
Depth 50

EEIw (2) 91.0 gzssr%ay) efficiency -

Washing efficienc Rinsing

ind letg y 1.031 effectiveness 5.0

- (g/kg) (2)
E Wiater consumption
i fon in litre per cycle,

o prion T8 based on the eco

kWh per cycle, 40-60 progeamme.

based on the eco Al

40-60 programme 0.784 ctual water 45

Actual . consumption will

S e depend on how the

consumption will ppliance is used

depe.ﬂd o how the and on the hardness

appliance is used. RO

. Rated 39

anImlim insid capacity Remaining moisture

emperature inside )

the treated textile Half 35 content ft (%) 53.9

&0 Quarter 24

Rate.d 1400
i capacity Spin-drying
Spin speed ft (rpm) TRY: 7300 | efficiency class f B
Quarter 1400




Rate’d 3:28
b capacity
rogramme . B .
duration (a) (h: min) Half 2:42 | Type free-standing
Quarter | 2:42
A1.rb0rne. ac.oust.l cal Airborne acoustical
noise emissions in . L
.. 80 noise emission class C
the spinning phase () (spinning phase)
(a) (AB(A) re 1 pW) p gp
Off-mode (W) 0.50 Standby mode (W) 1.00
Delay start (W) Networked standby
(if applicable) 4.00 (W) (if applicable) N/A

Minimum duration of the guarantee offer

ed by the supplier (b): 12 months

This product has been designed to release
silver ions during the washing cycle

NO

Additional information:

Weblink to the supplier’s website, where the information in point 9 of Annex II to
Commission Regulation (Ell) 2019/2023 (1) (b) is found: www.conforama.fr

(a) For the eco 40-60 programme.

(b) Changes to these items shall not be considered relevant for the purposes of
paragraph 4 of Article 4 of Regulation (EU) 2017/1369.
(c) If the product database automatically generates the definitive content of this cell
the supplier shall not enter these data.
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% Note!

* Programme setting for testing in accordance
with applicable standard EN 60456 for wash.

* Programme setting for testing in accordance
with applicable standard EN 50229 for wash
and dry.

* When using the test programmes, wash
the specified load using the maximum spin
speed.

* 'The actual parameters will depend on how
the appliance is used, and maybe different
with the parameters in above mentioned
table.

* 'The noise emissions during washing/spinning
for the standard washing cycle at full load.
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(DIEPOSAL OF OLD ELECTRICAL APPLIANCES

E 'This marking indicates that this product

== should not be disposed with other household
wastes throughout the EU. To prevent
possible harm to the environment or human

health from uncontrolled waste disposal, recycle

it responsibly to promote the sustainable reuse of

material resources. To return your used device,

please use the collection systems or contact the

retailer where the product was purchased. They

return and can take this product for

environmentally safe recycling.

g

> # Tous les papiers
Q‘ se trient et se recyclent
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(CONFORAMA France SA

80 Boulevard du Mandinet
Lognes
77432 Marne la Vallée Cedex 2

FRANCE )




